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Носки LeeLoo - Татьяна Куликова

Лилу – так звали героиню фильма «Пятый элемент». Она является древним
существом-элементалем, в её ДНК содержится необходимый (пятый)

элемент - любовь - способный в совокупности с четырьмя стихиями (огонь,

вода, земля и воздух) победить живое воплощение средоточия зла.

Чередование цветных полос в носках представляет собой аллюзию на
костюм Лилу, в котором мы видим её при первом появлении в фильме.

Носки LeeLoo вяжутся от манжеты к мыску пряжей двух цветов. Основной узор –
чередование полос резинки 3*3 и 1*1. Пятка и мысок связаны укороченными
рядами по принципу бумеранга, также представлены в двух контрастных
оттенках. Пятка-бумеранг вяжется без клина, но из-за резинки в узоре и пятке
она садится хорошо и на ногу с высоким подъёмом. Описание составлено для
вязания методом Magic Loop.

У носков  широкий размерный ряд, можно вязать как из классической носочной
пряжи 4-ply, так и из более толстой 6-ply. Это довольно простые, но
оригинальные носки за счет чередования цветов и видов резинки
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СЛОЖНОСТЬ: средняя.

РАЗМЕРЫ:

Размерный ряд формируется
на основе малого обхвата стопы
S (M) L / 19-20 (21-22) 23-24 см;

Выбранная пряжа ПРЯЖА 4-ply (4-ниточная
пряжа)

ПРЯЖА 6-ply (6-ниточная
пряжа)

Размер / число петель для
набора

S / 66
п.

M / 72 п. L / 78 п. S / 48 п. M / 54 п. L / 60 п.

Длина стопы (в см) 36-37 38-39 40-41 36-37 38-39 40-41
Обхват 19-20 21-22 23-24 19-20 21-22 23-24

В инструкции даны расчеты для вязания из пряжи 4-ply и 6-ply (по три варианта для
каждой из толщин). Так, размеры S (M) L соответственно представлены в наборе
начального числа петель для манжеты: (66) 72 (78) п. для пряжи 4-ply и 48 (54) 60 п для
пряжи 6-ply. Данные для вязания из пряжи 4-ply – в квадратных скобках.

МАТЕРИАЛЫ (на выбор)
ПРЯЖА 4-ply (4-ниточная пряжа) ПРЯЖА 6-ply (6-ниточная пряжа)
двух контрастных оттенков
(желательно неон и молочный) по 35 г
каждого цвета, например:

● Opal Neon / Uni (420 м – 100 г, 75%

шерсть, 25% полиамид),

● Lana Grossa Meilenweit Uni / Uni

Neon (210 м – 50 г, 75% шерсть,

25% полиамид),

● CoopKnits Sock Yeah (212 м – 50 г,
75% мериносовая шерсть
супервош, 25% полиамид).

двух контрастных оттенков
(желательно неон и молочный) по 50 г
каждого цвета, например:

● Opal Uni (375 м – 150 г, 75%
шерсть, 15% полиамид),

● Lana Grossa Meilenweit Merino 6-ply
(390 м – 150 г, 75% мериносовая
шерсть, 25% полиамид),

● CoopKnits Sock Yeah (112 м – 50 г,
75% мериносовая шерсть
супервош, 25% полиамид).

СПИЦЫ: круговые спицы 2.5 мм, длина
лески 80 см.

СПИЦЫ: круговые спицы 3.5 мм, длина
лески 80 см.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО: маркеры для петель, сантиметровая лента, гобеленовая
игла, блокаторы для носков.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:

Лицевая гладь пряжей 4-ply: 32 п и 44 р = 10*10 см.

Лицевая гладь пряжей 6-ply: 26 п и 34 р = 10*10 см.

(В данной модели важна плотность по высоте)
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УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:

*-* вязать инструкции от * до * указанное число раз

лиц. лицевая петля

изн. изнаночная петля

п. петля

сп. спица

ПР повернуть работу

дв.п. двойная петля: нить перед работой, снять петлю как изн., потянуть
рабочую нить вверх и затем назад за правую спицу, пока петля
не развернется на спице так, что впереди окажутся две стенки петли.
Провязать следующую петлю, сохраняя натяжение нити. Провязывать
дв.п. лиц. или изн. в соответствующих рядах как одну петлю,
подхватывая обе стенки как в классическом вязании

М маркер

ОЦ нить основного цвета

КЦ нить контрастного цвета

уст. ряд установочный ряд

повт. повторить

посл. последний

ЛС лицевая сторона

ИС изнаночная сторона

ПРИМЕЧАНИЕ. Основная идея данных носков заключается в симметричности,

пропорциональности и одинаковой длине паголенка и стопы, поэтому рекомендую
воспользоваться именно этими расчетами для вязания носков со стандартным
паголенком для фестиваля.

Во вспомогательной таблице вы можете найти усредненные расчеты количества
рядов по секциям для каждого размера.

Если вы захотите связать носки после фестиваля, то можете использовать расчеты
после таблицы и рассчитать любой размер носков.

Дизайн для Socks Fest. Все права защищены 4



Носки LeeLoo - Татьяна Куликова

ВСПОМОГАТЕЛЬНАЯ ТАБЛИЦА

секция / кол-во петель 48 (6 ply) 54 (6 ply) 60 (6 ply) 66 (4 ply) 72 (4 ply) 78 (4 ply)

стандартный паголенок:

секция 1, 3*3 ОЦ 10 11 12 15 16 17

секция 2, 1*1 ОЦ 10 11 12 15 16 17

секция 3, 3*3 КЦ 20 22 24 30 32 34

секция 4, 1*1 ОЦ 9 10 11 14 15 16

удлиненный паголенок:

секция 1, 3*3 КЦ 10 11 12 15 16 17

секция 2, 1*1 ОЦ 20 22 24 30 32 34

секция 3, 3*3 КЦ 20 22 24 30 32 34

секция 4, 1*1 ОЦ 9 10 11 14 15 16

стопа:

секция 5, 1*1 ОЦ 9 10 11 14 15 16

секция 6, 3*3 КЦ 20 22 24 30 32 34

секция 7, 1*1 ОЦ 10 11 12 15 16 17

Обратите внимание: при каждой смене цвета вяжется установочный ряд
лицевыми петлями, он не учитывается в подсчете рядов для секций. Таким
образом, в таблице представлено только количество рядов резинкой 1*1 или 3*3,

которые необходимо связать в секциях.
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ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ: Если мерки ноги отличаются от приведенных
в инструкции и требуется коррекция размера, воспользуйтесь следующими
формулами
для расчета нестандартного размера (например, полная нога, набор 72 п.  и
небольшой размер - 35 (21 см) / узкая стопа, набор 66 п. и большой размер - 42 (27.5

см) ).

Для расчёта нужны две величины:

Х - число рядов в 10 см (согласно плотности),

Z - длина стопы ( в см).

ТЕОРИЯ: ДЛЯ ЗАПИСЕЙ:

1. Расчёт длины пятки и мыска:
Y = 16 (18) 20 [22 (24) 26] / X × 10
(см).

2. Расчет длины части стопы
между мыском и пяткой:
M = Z - 2*Y - 1  (см).

3. Расчет числа рядов в M:
N = X × M/10.

4. Расчет числа рядов в
единичной секции: A = N/4
(округлить до целого числа).

5. Расчёт числа рядов по
секциям:
Секция 1: А,
Секция 2: А,
Секция 3: 2*А,
Секция 4: А-1,
Секция 5: А-1,
Секция 6: 2*А,
Секция 7: А-1.

Длина пятки (мыска), Y, см

Длина части стопы между пяткой
и мыском, M, см

Число рядов в M, N

Число рядов в единичной секции,
А

Секция 1

Секция 2

Секция 3

Секция 4

Секция 5

Секция 6

Секция 7
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ПАГОЛЕНОК

Стандартный паголенок:

Наберите витым немецким способом нитью ОЦ 48 (54) 60 [66 (72) 78] + 1 п., замкните
вязание в круг. Распределите петли поровну на круговых спицах.

Секция 1:

Ряд 1 (ОЦ): [3 лиц., 3 изн.] повт. до конца ряда.

Повт. ряд 1 ещё 9 (10) 11 [14 (15) 16] раз (или до рассчитанного числа рядов в
секции).

Секция 2:

Ряд 2 (ОЦ): [1 лиц., 1 изн.] повт. до конца ряда.

Повт. ряд 2 ещё 9 (10) 11 [14 (15) 16] раз (или до рассчитанного числа рядов в
секции).

Обрезать нить ОЦ, присоединить нить КЦ.

Удлиненный паголенок:

Наберите витым немецким способом нитью КЦ 48 (54) 60 [66 (72) 78] + 1 п., замкните
вязание в круг. Распределите петли поровну на круговых спицах.

Секция 1:

Ряд 1 (КЦ): [3 лиц., 3 изн.] повт. до конца ряда.

Повт. ряд 1 ещё 9 (10) 11 [14 (15) 16] раз (или до рассчитанного числа рядов в
секции).

Обрезать нить КЦ, присоединить нить ОЦ.

Секция 2:

Уст. ряд (ОЦ): все п. лиц.

Ряд 2 (ОЦ): [1 лиц., 1 изн.] повт. до конца ряда.

Повт. ряд 2 ещё 19 (21) 23 [29 (31) 33] раз (или до рассчитанного числа рядов в
секции).

Обрезать нить ОЦ, присоединить нить КЦ.

Для обоих вариантов паголенка:

Секция 3:

Уст. ряд (КЦ): все п. лиц.

Ряд 3 (КЦ): [3 лиц., 3 изн.] повт. до конца ряда.

Повт. ряд 3 ещё 19 (21) 23 [29 (31) 33] раз (или до рассчитанного числа рядов в
секции).

Обрезать нить КЦ, присоединить нить ОЦ.

Дизайн для Socks Fest. Все права защищены 7



Носки LeeLoo - Татьяна Куликова

Секция 4:

Уст. ряд (ОЦ): все п. лиц.

Ряд 4 (ОЦ): [1 лиц., 1 изн.] повт. до конца ряда.

Повт. ряд 4 ещё 8 (9) 10 [13 (14) 15] раз (или до рассчитанного числа рядов в секции).

ПЯТКА

Пятка-бумеранг вяжется на спице 1 резинкой 3*3 укороченными рядами немецким
способом с вывязыванием двойных петель.

Часть 1 (ОЦ):

Только для левого носка в размерах 48, 60 и 72 п.: провязать 3 лиц. на сп.1 и
переместить их на сп.2, переместить 3 первые п. со сп.2 на сп.1. Вязать далее по
описанию ниже.

Ряд 1 (ЛС): [3 изн., 3 лиц.] продолжать до посл. п. на сп., 1 лиц., ПР.

Для размеров 54, 66 и 78 п. и правого носка в размерах 48, 60 и 72 п.:

Ряд 1 (ЛС): [3 лиц., 3 изн.] продолжать до посл. п. на сп., 1 лиц., ПР.

Для всех размеров:

Ряд 2 (ИС): дв. п., по узору до посл. п. на сп., 1 изн., ПР.

Ряд 3 (ЛС): дв. п., по узору до посл. п. перед дв.п., 1 лиц., ПР.

Ряд 4 (ИС): дв. п., по узору до посл. п. перед дв.п., 1 изн., ПР.

Повт. ряды 3-4 ещё 6 (7) 8 [9 (10) 11] раз.

Посл. ряд части 1 (ЛС):

Спица 1: дв.п., по узору до дв.п., провязать дв.п. как лиц. до конца сп. (в центральной
части между дв.п. должно остаться 8 (9) 10 [11 (12) 13] п.)

Для размеров 54, 66 и 78 и для левого носка в размерах 48, 60 и 72 п.:

Спица 2: [1 изн., 1 лиц.] повт. до конца сп., отложить нить ОЦ, не обрывая её.

Только для правого носка в размерах 48, 60 и 72 п.:

Спица 2: [1 лиц., 1 изн.] повт. до конца сп., отложить нить ОЦ, не обрывая её.

Часть 2 (КЦ):

Присоединить нить КЦ. Отделить М1 и М2 центральные 8 (9) 10 [11 (12) 13] п.

Ряд 1 (ЛС): провязать дв.п. как лиц. до М1, все п. лиц. до М2, 1 лиц., ПР.

Ряд 2 (ИС): дв.п.,

48 (60) 72 п (правый носок): 1 (0) 3 лиц., 3 (2) 3 изн., 3 (3) 3 лиц., 1 (3) 3 изн., 0 (2) 0 лиц.;

48 (60) 72 п (левый носок): 1 (0) 3 изн., 3 (2) 3 лиц., 3 (3) 3 изн., 1 (3) 3 лиц., 0 (2) 0 изн.;

54 (66) 78 п.: 0 (0) 2 изн., 3 (1) 3 лиц., 3 (3) 3 изн., 3 (3) 3 лиц., 0 (3) 2 изн., 0 (1) 0 лиц;

1 изн., ПР.  Снять маркеры.
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Ряд 3 (ЛС): дв.п., по узору резинки 3*3 до дв.п., провязать дв.п. как лиц., 1 лиц., ПР.

Ряд 4 (ИС): дв.п., по узору резинки 3*3 до дв.п., провязать дв.п. как изн., 1 изн., ПР.

Повт. ряды 3-4 ещё 6 (7) 8 [9 (10) 11] раз.

Посл. ряд части 2 (ЛС): дв.п., по узору до дв.п., провязать дв.п. как лиц.

Обрезать нить КЦ. Переснять провязанные петли пятки на левую спицу.

СТОПА

Работа продолжается со спицы 1. Взять отложенную ранее нить ОЦ.

Секция 5:

Ряд 1 (ОЦ):

Спица 1: все п. лиц.

Спица 2: вязать по узору (резинка 1*1).

Только для левого носка в размерах 48, 60 и 72 п.:

Ряд 2 (ОЦ): [1 изн., 1 лиц.] повт. до конца ряда.

Для размеров 54, 66, 78 п и правого носка в размерах 48, 60 и 72 п.:

Ряд 2 (ОЦ): [1 лиц., 1 изн.] повт. до конца ряда.

Повт. ряд 2 ещё 8 (9) 10 [13 (14) 15] раз (или до рассчитанного числа рядов в секции).

Обрезать нить ОЦ, присоединить нить КЦ.

Секция 6:

Уст. ряд (КЦ): все п. лиц.

Только для левого носка в размерах 48, 60 и 72 п.:

Ряд 3 (КЦ): [3 изн., 3 лиц.] повт. до конца ряда.

Для размеров 54, 66, 78 п и правого носка в размерах 48, 60 и 72 п.:

Ряд 3 (КЦ): [3 лиц., 3 изн.] повт. до конца ряда (или до рассчитанного числа рядов в
секции).

Повт. ряд 3 ещё 19 (21) 23 [29 (31) 33] раз (или до рассчитанного числа рядов в
секции).  Обрезать нить КЦ, присоединить нить ОЦ.

Секция 7:

Уст. ряд (ОЦ): все п. лиц.

Только для левого носка в размерах 48, 60 и 72 п.:

Ряд 4 (ОЦ): [1 изн., 1 лиц.] повт. до конца ряда.

Для размеров 54, 66, 78 п и правого носка в размерах 48, 60 и 72 п.:

Ряд 4 (ОЦ): [1 лиц., 1 изн.] повт. до конца ряда.

Повт. ряд 4 ещё 8 (10) 10 [13 (14) 15] раз (или до рассчитанного числа рядов в
секции).
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Примечание: После провязывания секции 7 примерьте носок. Перед началом
вывязывания мыска длина носка должна быть примерно до середины мизинца.

Если она больше или меньше требуемой, то можно увеличить или уменьшить на 2-3

ряда количество рядов в секции 7, чтобы носок сел по размеру. Это не должно
сильно повлиять на общую пропорциональность секций изделия.

МЫСОК

Мысок вяжется по принципу пятки-бумеранг со сменой цвета на спице 1 резинкой
3*3 укороченными рядами немецким способом с вывязыванием двойных петель.

Отложить нить ОЦ, не обрезая её, присоединить нить КЦ.

Часть 1 (КЦ):

Ряд 1 (ЛС): все п лиц., ПР.

Для размеров 54, 66 и 78 п и левого носка в размерах 48, 60 и 72 п.:

Ряд 2 (ИС): дв.п., 2 изн., [3 лиц., 3 изн.] продолжать до посл. п. на сп., 1 изн., ПР.

Только для правого носка в размерах 48, 60 и 72 п.:

Ряд 2 (ИС): дв.п., 2 лиц., [3 изн., 3 лиц.] продолжать до посл. п. на сп., 1 изн., ПР.

Для всех размеров:

Ряд 3 (ЛС): дв. п., по узору до посл. п. перед дв.п., 1 лиц., ПР.

Ряд 4 (ИС): дв. п., по узору до посл. п. перед дв.п., 1 изн., ПР.

Повт. ряды 3-4 ещё 6 (7) 8 [9 (10) 11] раз.

Посл. ряд части 1 (ЛС):

Спица 1: дв.п., по узору до дв.п., провязать дв.п. как лиц. до конца сп. (в центральной
части между дв.п. должно остаться 8 (9) 10 [11 (12) 13] п.) Обрезать нить КЦ.

Переснять провязанные петли мыска на левую спицу. Будьте внимательны,

переснимая двойные петли! Работа продолжается со спицы 1. Взять отложенную
ранее нить ОЦ.

Часть 2 (ОЦ):

Выделить маркерами М1 и М2 центральные 8 (9) 10 [11 (12) 13] п.

Ряд 1 (ЛС): провязать дв.п. как лиц. до М1, лиц. п. до М2, 1 лиц., ПР.

Ряд 2 (ИС): дв.п.,

48 (60) 72 п (правый носок): 1 (0) 3 изн., 3 (2) 3 лиц., 3 (3) 3 изн., 1 (3) 3 лиц., 0 (2) 0 изн;

48 (60) 72 п (левый носок): 1 (0) 3 лиц., 3 (2) 3 изн., 3 (3) 3 лиц., 1 (3) 3 изн., 0 (2) 0 лиц;

54 (66) 78 п.: 0 (0) 2 лиц., 3 (1) 3 изн., 3 (3) 3 лиц., 3 (3) 3 изн., 0 (3) 2 лиц., 0 (1) 0 изн;

1 изн., ПР.  Снять маркеры.

Ряд 3 (ЛС): дв.п., по узору резинки 3*3 до дв.п., провязать дв.п. как лиц., 1 лиц., ПР.

Ряд 4 (ИС): дв.п., по узору резинки 3*3 до дв.п., провязать дв.п. как изн., 1 изн., ПР.

Повт. ряды 3-4 ещё 6 (7) 8 [9 (10) 11] раз.
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Посл. ряд части 2 (ЛС): дв.п., по узору до дв.п., провязать дв.п. как лиц.

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ И ВТО

Обрезать нить ОЦ, оставляя кончик, достаточный для сшивания полотна (примерно
50 см). Совместить детали носка на спице 1 и спице 2, сшить детали трикотажным
швом.

Будьте внимательны: последняя петля на спице 1 – двойная, работайте с ней
аналогично обычным одинарным петлям.

Заправить кончики. Замочить носки на 10-15 минут в мыльном водном растворе,

прополоскать, деликатно отжать в полотенце. Сушить в расправленном виде либо
на блокаторах.
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